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DOMÁCÍ ÚKOL   023 - ZADÁNÍ 
 

 

1.  

Pavel a Petr měli dohromady 323 korun. Kolik měl Pavel, má-li Petr o 33 korun méně? 
 
2.  

Číslo zvětšíme o jeho polovinu a výsledek ještě o třetinu z výsledku. Dostaneme číslo 16. Jaké číslo bylo 
na začátku? 
 
3.  
V basketbalovém oddíle bylo 14 chlapců a průměrná výška byla 182,5. Před letní přestávkou odešli dva 
basketbalisti. Pavel, který měřil 167 cm a Luboš, který měřil 164 cm. Místo nich přišel vysoký pivot Jindra 
s výškou 198 cm. O kolik cm se zvětšila průměrná výška v oddílu?  
 
4.  

Ze tří kilogramů květu jetele zůstane po sušení 60 gramů. Kolik potřebujeme natrhat květu jetele, 
abychom získaly 3 kg sušených květů? 
 
5.  

Zvýší-li se cena lístku do kina o 15%, zaplatíme za tři lístky o 36 Kč více. Kolik stojí jeden lístek do kina 
před zdražením a kolik po zdražení? 
 
6.  

Napiš nejmenší pěticiferné číslo, jehož dělitelem je číslo 7. 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 

  

 

 

 

 

 

 

 


